

我市举行中招考试

3.8万考生迎来人生首次大考

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 昨天上午8点30分,我市38055名考生分别走进1274个考场,开始人生中第一次大考。

昨天天气较为凉爽。上午8点多,在市一中校门前,私家车将校门“包围”,不少家长站在校门外。一家长说:“孩子今天考试,我待在家里不放心,虽说站在校门口帮不上啥忙,但心里踏实多了。”

中招考试第一科语文于8点30分开始,整个考点恢复平静,考生们埋头答题,各考场的视频监控系统和无线信号屏蔽器设备全部开启,考点、考场情况井然有序。

8点43分,一名身穿黑色短袖的男生飞奔进校门,直接跑到考点平面图前寻找考场位置,满脸焦急和慌张。此时,一位学生志愿者迅速上前帮他确定了考场位置,两人一前一后跑向教学楼。当这名男生刚刚迈入考场后,开考15分钟的提示哨音几乎同时响起。市一中宋老师目睹了整个过程中。他说,按照规定,每科开考后15分钟,考生若未进入考场,就不具备本场考试资格。这名考场是最后两秒钟进场,险些错过中招考试。

市教育局中招考务办工作人员说,截至当天下午考试结束,各考点考风考纪良好,未启用备用考场,只有个别“马虎”考生由于丢失准考证,来考务办履行补办手续。



昨天上午,结束了历史科目考试的考生走出市一中考点。

与考场内相比,考点外的家长更紧张,陪考家长人数远超高考。

由于我市高考成绩刚刚公布,各考点门前家长三三两两聚在一起谈论起今年的高考状元,相互打听各高中本科进线人数、教学水平。

据了解,今年我市中招考生共有38055人,普通高中计划招生24500人,录

取率预计为64.38%。市区的中招竞争将异常激烈,3所省示范性高中招生计划为2962人,市区考生11642人,预录取率为25.44%。

“今年考生多,孩子如果不好好考连高中大门都进不去,更甭提上大学了。”一位家长感叹道。采访期间,多位家长均表达了一个观点,中招考试比高考更重要。

五个一竞赛评出 8面红旗3面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部于6月23日组织各城区政府、管委会和市直有关部门对创卫第116个“五个一”竞赛活动内容进行检查,共评出红旗8面黑旗3面,6家单位受表扬,1家单位受批评。

评选结果如下:市容环境卫生(含早夜市及油烟烧烤)竞赛单元得到红旗的是湛河区、高新区、新城区,受到表扬的是新华区、卫东区;

区域卫生整治竞赛单元得到红旗的是新华区(矿工路以北、北环路以南、开源路以西、光明路以东区域),受到批评的是高新区(建设路以北高新区区域),得到黑旗的是新城区(长安大道以北、龙翔大道以南、崇文路以西、夏耘路以东区域);

农贸市场及食品安全竞赛单元受到表扬的是新城区(农都农贸市场)、湛河区(东晶街市场);

断头路拆迁及户外广告整治得到红旗的是卫东区、湛河区,受到表扬的是高新区、新城区;

数字城管及整改落实竞赛单元得到红旗的是湛河区、新华区;

市直单位竞赛得到黑旗的是中国联通平顶山分公司、平顶山供电公司。

第27个“全国土地日” 我市开展宣传活动

□记者 杨元琪

本报讯 昨天是第27个“全国土地日”,主题是“土地与生态文明建设”。当天,我市国土资源管理部门在鹰城广场设置宣传站点,通过面对面交流、发放宣传材料等方式向市民宣传相关政策和法规。

当天上午,记者在鹰城广场看到,国土资源管理部门工作人员向过往群众宣传土地知识。“村民将宅基地上修建的住房出卖、出租、赠予他人后,不能再申请宅基地。”“根据我国现有法律规定,‘小产权房’违反了《土地管理法》有关规定,不具备合法身份,所以不可能被纳入不动产统一登记。”工作人员现场对群众关心的土地问题作出解答。

祝贺女儿考取研究生 父亲捐款资助贫困生

□记者 孙书贤

本报讯 女儿考取了研究生,父亲以资助贫困生的方式表示祝贺。昨天,郟县公路局职工李刚和女儿一起将爱心款送到贫困生手中。

据了解,李刚的女儿李五一今年22岁,刚刚从河南师范大学本科毕业,今年又以优异的成绩考取了江南大学研究生。与此同时,李刚从平顶山市志愿者协会郟县工作站获悉,一些家庭贫困的孩子连个像样的书包都没有。于是,昨天上午,李刚带着女儿在平顶山市志愿者协会郟县工作站志愿者的陪同下,来到郟县安良镇磨石坑小学,为该校学生每人送上一个爱心礼包,里面有文具盒、铅笔和作业本等。

随后,李刚一行又来到安良镇栗庄村特困学生栗梦歌家和堂街镇邵湾村困难学生邵秀芳家,分别给两人送上300元爱心款。



狂风暴雨袭击鲁山乔店村

树木被刮断 玉米似碾碾

□记者 胡耀华文/图

本报讯 6月24日下午5时许,鲁山县董周乡乔店村遭遇暴风雨袭击。记者昨天下午2时许在该村看到,不少树木东倒西歪,有的从中间折断,有的被连根拔起;还有部分村民的房屋被树

枝砸坏;田里的玉米大片倒伏,似碾碾过(上左图)。

记者在乔庄村看到,村子里到处都是吹落的树叶和折断的树枝,一片狼藉(上右图)。田地里低矮的玉米轻微倒伏;一人多高的玉米几乎全被刮倒。“总共就十来分钟,狂风夹着暴雨,

地里一会儿就成这样了。”乔庄村61岁的村民魏松指着路旁齐刷刷倒在地上的玉米说,当时只见狂风暴雨,树枝满天飞,场面吓人。村民李女士指着自家房屋旁边几棵折断的大杨树说,那些树都是她家的,其中一根大树枝被刮断后差点砸住邻居的房子。

暑期报班 我选点通教育小镇

点通传奇教育 专注初高中

新高一预科	省实验 洛阳一高 18位重点师资	850元/科	17全天 34大节
新初一预科	点通十年以上 教学经验老师主讲	650元/科	18全天 36大节

电话: 2263000 13592168802 万老师 3936888 18738903130 刘老师

围棋

平顶山市青少年宫
7680595

篮球、羽毛球班招生

体育村篮球、羽毛球暑假培训班开始招生啦。专业教练,一流场地。

电话: 6163886 2353888